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Цель: развитие познавательных интересов, творческой активности детей.  

Задачи:  

• развивать умение действовать в команде;  

• формировать умение договариваться, помогать друг другу.  

• упражнять детей в отгадывании загадок;  

• совершенствовать умение подбирать антонимы;  

• закреплять представления о числах первого десятка;  

• развивать аналитические способности; умение сравнивать, обобщать,    

классифицировать;  

• формировать положительную мотивацию к школьному обучению.  

Оборудование:  

 

Ход мероприятия 

Воспитатель:   

Друзья, сегодня вы пришли на наш веселый КВН. 

Мы вам улыбку принесли, чтоб улыбались каждый день. 

Все вы знаете, что КВН – это игра веселых и находчивых ребят. Сегодня и 

мы с вами поиграем в нее и посмотрим, чья команда выиграет, а это значит 

правильно и быстро сделает задание. Надо внимательно слушать задание и 

выполнять его по сигналу. Та команда у которой окажется большее 

количество правильных ответов, получит вот такую звездочку, и чья команда 

наберет больше звездочек, будет победителем.  

Жюри будет оценивать  ваши результаты, а в конце игры подведет итоги и 

определит команду победителей. Разрешите представить членов нащего 

жюри (представление жюри). 

Воспитатель: А теперь – представления команд. 

Приветствуем команду «Почемучки» ( воспитатель представляет капитана 

команды).  

Девиз команды «Почемучки»: 

Мы с вопросами на «ты» 

«Почему?» - вопрос любимый, 



Помогает нам расти. 

Приветствуйте! Команда «Знайки» ( воспитатель представляет капитана 

команды).  

Девиз команды «Знайки»: 

Хотим узнать про все на свете 

Мы любознательные дети! 

Жюри: 

1. Вы очень ловкие – мы это знаем. 

Везенья, успехов вам желаем. 

2. Мы вам, друзья желаем от души, 

Чтоб результаты ваши были хороши. 

Воспитатель: начинаем наш первый конкурс «Считай-решай» 

1 этап . «Разминка» 

Сколько ушей у двух ежей? 

Сколько хвостов у четырех котов? 

Сколько носов у трех слонов? 

Сколько лап у двух медвежат? 

Сколько рогов у двух коров? 

Сколько ушей у трех мышей? 

Сколько орехов в пустом стакане? 

Сколько углов у круга? 

На какое дерево садится ворона во время дождя? 

Сколько звезд на небе? 

Какой день наступит после среды? 

Какой день перед вторником? 

Если дерево выше куста, то куст…. 

Если линейка длиннее карандаша, то карандаш… 

Если канат толще нитки, то нитка… 

Если сестра старше брата, то брат…. 

Если река шире ручья, то ручей…. 



2 этап – «Сказочные загадки». Задача этапа – развитие мышления и памяти 

детей. 

Участников команд рассаживают в круги. Воспитатель поочередно каждой 

команде загадывает загадки. Если команда не отгадывает загадку, 

возможность отгадать ее предоставляется другой команде.  

Ждали маму с молоком, 

А пустили волка в дом. 

Кем же были эти 

Маленькие дети? 

 

В Простоквашино живет, 

Службу там свою несет. 

Почта-дом стоит у речки. 

 Почтальон в ней – дядя… 

 

Она Буратино учила писать, 

И ключ золотой помогала искать. 

Та девочка-кукла с большими глазами,  

Как неба лазурного высь, волосами, 

На милом лице – аккуратненький нос. 

Как имя ее… 

 

Возле леса на опушке, 

Трое их живет в избушке. 

Там три стула и три кружки, 

Три кровати, три подушки. 

Угадайте без подсказки, 

Кто герои этой сказки? 

3 этап.  Развитие речи. 

Задание «Антонимы» 



1 команда 

Скажу я слово высоко, а ты ответишь …. 

Скажу я слово далеко, а ты ответишь …. 

Скажу я слово потолок, а ты ответишь… 

2 команда 

Скажу я слово потерял, ответишь ты… 

Скажу тебе я слово трус, ответишь ты 

Теперь начало я скажу – ну, отвечай.. 

 

4 этап. Мир вокруг нас. 

Вопросы команде 1. 

 У человека руки, а у птицы… 

 Корова – это травоядное или хищное животное… 

 Назови детеныша овцы… 

 Гусеница в будущем… 

 

Вопросы команде 2 

 

 Крокодил – это травоядное или хищное животное 

 Назови детеныша лошади… 

 Сколько крыльев у стрекозы…. 

 Чем покрыто тело птицы… 

 

Воспитатель: Пришло время подводить итоги нашей игры в КВН. 

(Подсчет набранных баллов и награждение). 

Спасибо за веселую и честную игру! 

До новых встреч! 

 

 

 

 

 

 



 

 


